

ŘÍDÍTE SE HESLEM SPORTEM KU ZDRAVÍ?

At' je Vám rok, dvacet nebo padesát, pak neváhejte a přijďte na čtyřadvacátý ročník turistického pochodu Teplicko – adršpašská třiatřicítka.



Ke tradičním pěším trasám 33 km, 16 km a 8 km (pro rodiny s malými dětmi) máme připravenou novinku: trasu 25 km. Pro cyklisty máme připraveny standardně dvě trasy: cyklo 50 km a cyklo 30.

Startovné 33 Kč, pro děti do 12 let zdarma. Můžete si zapsat i své čtyřnohé miláčky. Registrace je možná i na internetových stránkách pochodu: www.ta33.cz

Start letošního ročníku je průběžný, od 8:00 do 9:30 a to z koupaliště v Teplicích nad Metují dne **14.9.2013**. Akce se bude konat za každého počasí.

Na cestu dostanete malé občerstvení, budete vybaveni propozicemi s popisem trasy a přehlednou mapou. Všechny trasy budete mít dodatečně vyznačené naším značením.

Po zdolání vytyčené trasy dostanete v cíli diplom a ručně vyráběnou keramickou medaili.

V areálu koupaliště máme pro vás připraven doprovodný program, soutěže o hodnotné sportovní ceny, bude hrát živá country kapela – Slaveňáci, můžete se kreativně vyřádit ve výtvarné dílně Bosorka.

Od 18:00 hod, po oficiálním ukončení pochodu, je v areálu koupaliště naplánována taneční zábava, a to jak pro vás, účastníky pochodu, tak i pro veřejnost. Vstupné zdarma.

Pokud tedy máte chuť strávit příjemné chvíle v krásném prostředí Teplicko-adršpašských skal, neváhejte a přijďte se přihlásit ke startu Teplicko-adršpašské 33.

Celá akce by nešla zrealizovat bez města Teplice nad Metují a obce Adršpach, mediální podpory rádia Český Rozhlas Hradec Králové, Agentury pro rozvoj Broumova a Mikroregionu Policka. Současně by nemohla být zorganizována bez finanční a technické pomoci soukromých společností (Komap Dědov, CDS Náchod, Continental Horní Adršpach, Penzion Kovárna – Bernard Láinka, Tomáš Valenta – technickydozor.eu, Radek Myška Radek – stavební firma, Miroslav Grätz – stavební firma, Granit Lipnice s.r.o., VK Ložiska Police nad Metují, Teplické skály – Martina Tauchmanová, ZNL - Neoralovi, Broumovské stavební sdružení, Hotel Skalní Mlýn, Zámecký hotel Bischofstein, Kadeřnictví – Tereza Štěpánková, Večerka – Sádílkovi,).